1.4 Utworzenie punktu informacyjnego
Co podjęte działanie przyniesie mieszkańcowi?
Punkt informacyjny tworzony jest po to, aby mieszkaniec jak najwięcej spraw mógł załatwić w jednym miejscu. Punkty informacyjne w niektórych urzędach zwane są punktami obsługi klienta. Mieszkaniec w takim punkcie zdobędzie informacje, otrzyma niezbędne formularze, dowie się o postępie w załatwianiu sprawy. Aby spełnić te warunki punkt powinien być dostępny i dobrze oznakowany. Dostępność to umiejscowienie blisko wejścia do urzędu (łatwy dostęp dla osób niepełnosprawnych), ale także dogodne dla klientów godziny otwarcia. Mieszkaniec korzystając z punktu informacyjnego będzie się czuł jak klient urzędu również dzięki temu, że osoby w nim zatrudnione będą uprzejme, kompetentne i będą posiadały wysokie umiejętności z zakresu obsługi klienta.
Prosimy, aby udzielili Państwo odpowiedzi na te pytania zaznaczając znak „X” przy słowie TAK lub NIE. Jeżeli chcieliby Państwo dodatkowo wyrazić swoje uwagi, prosimy o wpisanie komentarza.
Wypełnioną ankietę prosimy o przesłanie na adres: przejrzysta@dukla.pl .
Wyniki Państwa oceny będą pokazywane na stronie internetowej akcji i każdy mieszkaniec będzie miał możliwość je zobaczyć. 
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